\v/

IS
n\/eﬂt | HOFFMAN We connect and protect

Sats med ersattningsmaterial, STMRHK

The replacement hardware kit includes spare parts
necessary within the Syspend 180 Max system.

g %%
L) gt

DESIGN

1 lock actuator

1 lever clamp

1 coupling gasket

2 flat small gaskets

4 M6 allen head screws

4 M6 lock washers

12 M10 headless set screws
1 flat large gasket

6 M12 headless set screws

.5 meters of 3mm cord gasket



SPECIFIKATIONER

Table 1/1
Katalognummer Snabbleverans
STMRHK
Nej
VARNING

nVent produkter ska installeras och anvéndas endast sd som anges i nVents bruksanvisning och utbildningsmaterial.
Bruksanvisningar ar tillgangliga pd www.nvent.com och fran din nVent kundtjanstrepresentant. Felaktig installation,
missbruk, felapplicering eller annan brist i att helt folja nVents instruktioner och varningar kan orsaka att produkten brister,
egendomsskador, allvarliga kroppsskador och dddsfall och/eller ogiltigforklara din garanti.

\/
Vart starka utbud av varumarken:

“, N
n\/ent CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

©2025 nVent. Alla nVent-marken och -logotyper &gs eller licensieras av nVent Services GmbH eller dess narstdende bolag. Alla andra varumérken
tillhor respektive dgare. nVent férbehéller sig ratten att andra specifikationer utan foregaende meddelande.

This document is system-generated. nVent.com/HOFFMAN | 2



https://origin-nvent.nvent.com/sv-se/hoffman/products/encs1mrhk
https://www.nvent.com/hoffman
https://www.nvent.com/hoffman

